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Lecon 14

Dans cette lecon, nous allons voir :
-
1. J.AY\ L’impératif

Le ,i est la forme du verbe qui exprime un ordre, comme « Allez ! », « Assis ! » ou

« Leve-toi ! ».

Le i est formé a partir du g ,las de la 2" personne en omettant la premiére lettre & et la

terminaison X, comme expliqué ci-dessous :
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ta—ktub-u ktub

Nous nous retrouvons avec une lettre S, non suivie d’une voyelle, ce qui n’est pas

permis en arabe. Pour écarter cette difficulté, une ‘_}..o,h 35 (hamza de connection) est préfixée

au verbe.

La 834 préfixée portera une 4 si la seconde radicale du verbe au i porte une il,

autrement, elle portera une 8.8 :
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La J..a}h 336 est prononcée seulement quand le J.n\ n’est précédé d’aucun mot. S’il est

précédé d’'un mot, la 834 est omise a la prononciation bien que restant a I’écrit, exemple :
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ya Bilalu ktub
et non : ya Bilalauketub
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iqra’ wa ktub

et non : iqra’ wa-uktub
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uktub wa qra’

et non : uktub wa-igqra’
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Comme nous 'avons vu, la 8364 est une Jo3 534, donc la marque de la skl 8552 (le ¢) ne

doit pas étre écrit sur ou sous elle :
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Le ,al de (ST est )87, et pour 4>, nous avons 4. Ces formes sont irrégulieres avec la 17°

radicale (s) omise.
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Sile w» dela 2" personne du singulier est suivi par un mot commencant avec une
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Jed) 858 | la derniere lettre du , portera une §;%5" pour éviter ;=SWJI sl exemple :

/9\.35\ -:j:::j:-:?}}al — ishrab-i 1-ma’-a

Bois de I'eau !
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Ouvre la porte !
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Prends le livre 1
Voici, le skl du ,f pour les autres pronoms de la 2°™ personne :
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J&A J""' J JM Défini et indéfini

Le 1425 est généralement défini, mais peut étre indéfini sous certaines conditions. Une de

celle—ci est que le 1454 doit étre précédé par la particule de I'interrogation, exemple :

!?J..ad uﬁu”

Un scorpion dans la classe ?!

Autre exemple tiré du Qur’an :
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Y a-t-1l donc une divinité avec Allah ?
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Ici, 0w signifie « parce que », « car », « en effet ». Voici d’autres exemples :
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Mange ¢a car tu as faim.
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Entre car le cours vient de commencer,
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Lave la chemise car elle est sale.

Exercices

—

R épondre aux questions suivantes.

Corriger les phrases suivantes.

Etudier la formation de J.e\, et lire les exemples.

Conjuguer les verbes suivants au i,

Etudier la régle concernant ‘_,,SGJ\ ¥

Lire les phrases suivantes en ayant en téte la regle concernant U.S ATV
Lire les exemples suivants du sti| du J.A‘ pour les pronoms de la 2°% personne.

Compléter ce qui suit avec les verbes approprés au .



Vocabulaire

un verre
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garder le silence a-u)
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revenir (a-u)
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fortement
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une force
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le Paradis
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un caillot de sang
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un rasoir

regarder (a-u)
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Je ne sais pas.
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une paire de chaussures
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un/e époux/se
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un étranger
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balayer a-u)
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cuisiner (a-u)
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savoir (i-a)

8 o,
.

ho

une figue

un scorpion
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une main

un temps ambiant
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une obscurité
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réunir (a-a
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adorer (a-u)
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une feuille de papier



